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内蒙古公务员考试《行测》模拟考试题

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

第【1】大题：单选题 （共 120题，共 120分）

1.(1)白色轿车紧急刹车(2)红色轿车从东向西通过十字路口(3)红色轿车的保险杠被撞坏(4)白色轿车的左

前挡泥板被撞坏(5)十字路口发生了车祸

    A. 2-1-5-3-4

    B. 2-5-4-1-3

    C. 5-2-3-4-1

    D. 3-4-2-1-5

2.道教是我国土生土长的宗教，它兴起于(   )。

    A. 春秋时期

    B. 战国时期

    C. 西汉时期

    D. 东汉时期

3.申请注册的商标应具备(   )。

    A. 实用性

    B. 新颖性

    C. 创造性

    D. 显著性

4.4，8，14，23，36，(   )

    A. 49

    B. 51

    C. 53

    D. 54

5.2，3，4，1，6，-1，(   )

    A. 5

    B. 6

    C. 7

    D. 8

6.1，9，35，91，189，(   )

    A. 301

    B. 321

评卷人 得分
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    C. 341

    D. 361

7.1，0，2，24，252，(   )

    A. 625

    B. 1024

    C. 2860

    D. 3120

8.2,3,7,16,65,321，（   ）

    A. 4546

    B. 4548

    C. 4542

    D. 4544

9.680*680-16*16×12*12-464*464=(   )

    A. 195200

    B. 196000

    C. 210240

    D. 208000

10.24×55×375÷225-2008=(   )

    A. 168

    B. 172

    C. 184

    D. 192

11.某商品进价 240元，8折销售后还可获利 40元，则原销售价的加价率为：

    A. 17%

    B. 45.83%

    C. 60%

    D. 154.83%

12.某部门 120人投票选举 1名优秀员工，每张票可填 2人，经统计每种投票组合都有，其中 35人投票选

甲和乙，10人投票选甲和丙，30人投票选乙和丙，15人投票选甲和丁，另有 5张票因只投一人而作废，则

最终选举出的优秀员工是：

    A. 甲

    B. 乙

    C. 丙

    D. 丁

13.哥哥现在的年龄是弟弟当年年龄的 3倍，哥哥当年的年龄与弟弟现在的年龄相同，哥哥与弟弟现在的年

龄和是 30岁。问哥哥现在多少岁?

    A. 15

    B. 16

    C. 18

    D. 19

14.教室里有若干学生，走了 10名女生后，男生是女生人数的 2倍，又走了 9名男生后，女生是男生人数

的 5倍。问：最初有多少名女生?
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载

或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/098057071074006124
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